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ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE DEL SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE 

SESIONES, CORRESPONDIENTE AL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA 

DÉCIMO TERCERA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, DE FECHA MARTES 08 DE OCTUBRE DEL AÑO 2013, BAJO LA 

PRESIDENCIA DE LA CIUDADANA DIPUTADA ADELA GONZÁLEZ MORENO. 

  

- - - EN LA CIUDAD DE LA PAZ, CAPITAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS ONCE  HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DIA DE LA 

FECHA, CON LA ASISTENCIA DE DIECINUEVE DIPUTADOS Y LAS INASISTENCIAS 

JUSTIFICADAS DE LOS CIUDADANOS DIPUTADOS RAMÓN ALVARADO HIGUERA Y 

JESÚS SALVADOR VERDUGO OJEDA, ASI COMO  LA PRESENCIA, COMO INVITADOS 

DE HONOR DE LA CIUDADANA MARÍA ELENA HERNANDEZ LEZAMA, PRESIDENTA DEL 

SISTEMA DIF ESTATAL Y REPRESENTANTE PERSONAL DEL CIUDADANO LICENCIADO 

MARCOS ALBERTO COVARRUBIAS VILLASEÑOR, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL 

ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR Y DE LA MAGISTRADA LICENCIADA MARTHA 

MAGDALENA RAMÍREZ RAMÍREZ, REPRESENTANTE DEL HONORABLE TRIBUNAL 

SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO, SE DIÓ INICIO A LA PRESENTE SESIÓN DE 

CONFORMIDAD CON EL SIGUIENTE 

 

O R D E N  D E L  D I A 

 

I.- HONORES A LA BANDERA NACIONAL. 

II.- HIMNO NACIONAL MEXICANO. 

III.- RETIRO DE LA BANDERA NACIONAL. 

IV.- INTERVENCIÓN DE LA CIUDADANA DIPUTADA ADELA GONZÁLEZ MORENO, EN 

REPRESENTACIÓN DE LOS PODERES PÚBLICOS DE LA ENTIDAD. 

V.- INTERVENCIÓN DEL CIUDADANO SAMUEL ONTIVEROS LEDESMA, EN 

REPRESENTACIÓN DE LA SOCIEDAD CIVIL. 
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VI.- CLAUSURA. 

- - - EN CUMPLIMIENTO CON EL PRIMER, SEGUNDO Y TERCER PUNTOS DEL ORDEN DEL 

DIA, SE PROCEDIÓ A RENDIR HONORES DE ORDENANZA A NUESTRA BANDERA 

NACIONAL Y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - DE CONFORMIDAD CON EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, SE LE CONCEDIÓ 

EL USO DE LA TRIBUNA A LA CIUDADANA DIPUTADA ADELA GONZÁLEZ MORENO, 

QUIEN INTERVINO EN REPRESENTACIÓN DE LOS PODERES PÚBLICOS DE LA ENTIDAD.- - - - - 

- - - DADO EL DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, SE LE CONCEDIÓ EL 

USO DE LA TRIBUNA AL CIUDADANO SAMUEL ONTIVEROS LEDESMA, QUIEN INTERVINÓ 

EN REPRESENTACIÓN DE LA SOCIEDAD CIVIL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - -  - - - -- - 

- - - FINALMENTE Y DE ACUERDO CON EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, SE 

DECLARARÓN FORMALMENTE CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN PUBLICA 

SOLEMNE, SIENDO LAS DOCE HORAS CON DIEZ MINUTOS DEL DÍA MARTES  08 DE 

OCTUBRE DEL AÑO 2013.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

___________________________________________________________________________________    
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